GUIAS DE ONDAS

CAVIDAD RESONANTE

Cavidad resonante rectangular
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En el interior de la cavidad se pueden generar diferentes
ondas estacionarias: diferentes modos




Cavidad resonante rectangular
Modos TM

E, =E,, cos (m Xj sen (n—ﬂ y}ejﬂZ — E,, cos (% Xj sen (n_;z yje‘jﬂZ
a b a b

E =2jE,, cos(%xj sen(%r yj sen (f2)

Condicién de contorno:

E (z=0)=0
E (z=c)=0 — senfc=0— pfc=px p=2r
C
p entero
Cavidad resonante rectangular
Modos TM
Frecuencia de resonancia:
=~k =k -k k] B =k -kl -k
5 s s 5 msz Nz p
ﬂ =kx+ky+ﬁ kxz? ky—T ﬁ:T
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Cavidad resonante rectangular
Modos TE

E, =E,, cos (m Xj sen (n—ﬂ y}ejﬂZ — E,, cos (% Xj sen (n_;z yje‘jﬂZ
a b a b

E =2jE,, cos(%xj sen(%r yj sen (fz)

Condicién de contorno:

E,(z=0)=0
E (z=c)=0 — senfc=0 — fc=px ﬂ:ﬂ
c
p entero

Cavidad resonante rectangular

Modos TE
Frecuencia de resonancia:
p= -1 =Jp -1C -k f=K -k -k
mrzr _nr pr
kzzkf+k5+ﬁ2 kxz? ky—T IB:T
k=2rf /ye m entero n entero p entero
1 m 2 0 2 2 m=0,1,2,...
f.. = (—j + [—j + (B) n=0,1,2,.. JIER
2\/pe a b c p=1,2, 3.

Imposible alavez: m=0; n=0




Cavidad resonante cilindrica
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En el interior de la cavidad se pueden generar diferentes
ondas estacionarias: diferentes modos

Cavidad resonante cilindrica
Modos TM

E,=E,J; (k.p) (Asenmgp+ Bcosmg)e”” — E,,Jn(k.0) (Asenmg + Bcosmg)e
E,=2jE,,J; (ko) (Asenmg+ Bcosmg)sen 3z

Condicién de contorno:
E (z=0)=0
Ep(z:h):o = Senph=0= ph=pr ﬂ:%

p entero




Cavidad resonante cilindrica
Modos TM

Frecuencia de resonancia:

B=k* -k B =k*-k?

k= k2 +p’ kK = Am ,[,’:E

C o a h

k=2rf /_ﬂg p entero
1 2 2 m=0,1,2,..

= (X‘mnj + (Mj n= 1, 2, 3, Tanp
2w,/ pe a h p=0,1,2,..

Cavidad resonante cilindrica
Modos TE

E, =E,,Jn(k.0) (Acosmp—Bsenmgp)e' —E, J, (k. p)(Acosmg—Bsenmg)e
E,=2jE,,J,(k.0) (Acosmg— Bsenmg)sen 3z

Condicién de contorno:
E (z=0)=0
Ep(z:h):O = Senph=0= ph=pr ﬂ:%

p entero




Cavidad resonante cilindrica
Modos TE

Frecuencia de resonancia:

B=k* -k B =k*-k;

k2 = k2+,32 k — Zr’nn IB:E
c c a h
K= f ,—ﬂg p entero
1 ;\2 T 2 m=0,1,2,..
= (an) +(p_j n=1, 2, 3, TEmnp
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